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Merge. Mégme dva vyhledavaci stromy, sami si vyberte, jakého typu (AVL, (a,b), dokonale vy-
vazeneé, ...); jejich jsou né&jaké obecné polozky, které lze porovnavat (tzn. ¢isla, Fetézce, data, ...).
Co lze Tict o slozitosti operace merge takovych dvou stromu?

Dosazitelnost a sledy v grafu. Necht je G graf. Jak se mtZete pfipravit na mnoho (az (O(n?))
dotazu typu ,existuje cesta z vrcholu s do vrcholu t“, abyste na kazdy odpovidali co nejrychleji?
Co kdyz bude otazka znit obecnéji ,kolik existuje sledi z s do t“?

Jak rychle mocnit? Méjme matici A. Jak co nejrychleji spocitat jeji n-tou mocninu, tedy A™?

Nasobeni matic na divném RAMu. Piedstavte si, Ze mate pfistup k pocitati RAM, ktery
umi pracovat s libovolné dlouhymi ¢isly. Jak rychle byste uméli nasobit dvé n x n matice A a B?
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